

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 1. Συγκρότηση σε σώμα του νεοκλεγέντος Δ.Σ. της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΙΟΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ – ΙΟΝΙΚΗ
ΕΝΟΤΗΤΑ

Ευπόλιδος 8 – ΑΘΗΝΑ 105 51 ΤΗΛ.: 210 3250692 – 3 – 4 ,
FAX : 210 3311278

www.ionikienotita.gr

e-mail : info@ionikienotita.gr

Αθήνα, 27 Ιουλίου 2022

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 1

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΤΟΥ ΝΕΟΚΛΕΓΕΝΤΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΣΕ ΣΩΜΑ

Συναδέλφισσες – Συνάδελφοι,

Μετά τη διεξαγωγή των αρχαιρεσιών του συλλόγου μας, συνήλθε την Τετάρτη 27/7/22 το νέο Δ.Σ. στην πρώτη συνεδρίασή του, με μοναδικό θέμα ημερήσιας διάταξης τη συγκρότησή του σε σώμα.

Μετά τη διαδικασία, αναδείχθηκε η σύνθεση του νέου Δ.Σ.:

Πρόεδρος : **Σαράντος Φιλιππόπουλος**

Αντιπρόεδρος : **Παναγιώτης Χαλικιάς**

Γενικός Γραμματέας : **Δημήτριος Γιακωβάκης**

Αναπληρώτρια Γενική Γραμματέας : **Αντιόπη Μάγγου**

Ταμίας : **Κωνσταντίνος Στεφανής**

Αναπληρώτρια Ταμίας : **Φωτεινή Αναστασοπούλου**

Έφορος : **Ιωάννης Σοφιανόπουλος**

Μέλος : **Νικόλαος Αλεξόπουλος**

Μέλος : **Ιωάννης Γιαννόπουλος**

Μέλος : **Ιωάννης Κυριαζής**

Μέλος : **Αναστασία Αναστασίου**

Από την πρώτη μέρα λειτουργίας της μέχρι σήμερα, η ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ έχει αφήσει βαθύ το αποτύπωμά της στο χώρο μας, με σημαντικές επιτυχίες στο ενεργητικό της, καθώς κλήθηκε σε μία πολύ δύσκολη περίοδο να διαχειριστεί σημαντικά ασφαλιστικά, εργασιακά, νομικά κ.λπ. ζητήματα των συναδέλφων και τα έφερε εις πέρας με μεγάλη αποτελεσματικότητα. Η ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ μαζί με το ΣΥΙΛΤΕ, αυτά τα 22 πέτρινα χρόνια που μεσολάβησαν από το ξεπούλημα της τράπεζας, άλλαξαν τη μοίρα των Ιονικάριων και νοηματοδότησαν τη δυναμική, αποτελεσματική συνδικαλιστική εκπροσώπηση και παρουσία. Σε ένα «έρημο» συνδικαλιστικό τοπίο, με τις παραδοσιακές συνδικαλιστικές δυνάμεις να υποχωρούν, πιστεύουμε ότι ο Σύλλογός μας αποτέλεσε μία από τις ελάχιστες φωτεινές εξαιρέσεις με τη δράση του.

Ευχαριστούμε ειλικρινά τους συναδέλφους που μας έκαναν την τιμή να μας εμπιστευτούν και να μας εκλέξουν στο Δ.Σ. του Συλλόγου μας. Οι περισσότεροι από εμάς δραστηριοποιούμαστε επί σειρά ετών στην ΙΟΝΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ και θέλουμε να πιστεύουμε ότι υπηρετήσαμε με συνέπεια τις συνδικαλιστικές αξίες και αρχές. Και τώρα είμαστε έτοιμοι πλέον να πραγματοποιήσουμε το επόμενο

μεγάλο βήμα για το χώρο της Ιονικής.

Ο διακηρυγμένος στόχος της ΙΟΝΙΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ είναι εξ αρχής η δημιουργία ενός ενιαίου, ισχυρού συλλόγου που θα εκπροσωπεί όλους τους Ιονικάριους. Πιστεύουμε ότι βρισκόμαστε πλέον στο τελικό στάδιο αυτής της μείζονος διαδικασίας και ιδιαίτερα μετά από την πλήρη αποδοχή των προτεινόμενων τροποποιήσεων του καταστατικού του Συλλόγου Συνταξιούχων, όλοι οι δρόμοι οδηγούν στη συγχώνευση των συλλόγων του χώρου μας.

Νιώθουμε ιδιαίτέρως υπερήφανοι που κληθήκαμε να υπηρετήσουμε τους συναδέλφους σε αυτή την ιστορική συγκυρία για το χώρο της Ιονικής και θα συμβάλλουμε σε αυτό το τεράστιο εγχείρημα μέχρι την ολοκλήρωσή του, αγωνιζόμενοι, βεβαίως, παράλληλα για την προώθηση των ευρύτερων συμφερόντων της Ιονικής Οικογένειας..

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς για το Δ.Σ.

Ο Πρόεδρος

Ο Γενικός

Γραμματέας

Σαράντος Φιλιππόπουλος

Δημήτρης Γιακωβάκης